

正誤表

『ぜんぶ解くべし！第2種電気工事士筆記過去問2020』（第1版第1刷）におきまして、以下の誤りがありました。
訂正してお詫び申し上げます。

ページ	訂正箇所	誤	正
145	問題 139 の解説文中 3 行目	$14\text{mm}^2 \times 2 = 24\text{mm}^2$	$14\text{mm}^2 \times 2 = 28\text{mm}^2$
493	問題 518 の解説文 5 行および 7 行目	$r = 5.0 \times 20 \div 1,000 = 0.01 [\Omega]$ $15 [\text{A}] \times 0.01 [\Omega] = 1.5 [\text{V}]$	$r = 5.0 \times 20 \div 1,000 = 0.1 [\Omega]$ $15 [\text{A}] \times 0.1 [\Omega] = 1.5 [\text{V}]$

(株) ツールボックス